

چرتکه

بیشتر رهاسازی می کنیم تا خصوصی سازی

بخش اقتصاد– فراز و نشیب‌های خصوصی‌سازی در ایران تا حدی زیاد بوده که تقریبا همه پرونده‌هایی که در چند سال گذشته در این خصوص باز شده، با شکست بسته شده است. در این راستا یک کارشناس بازار سرمایه در تشریح علل ناموفق بودن خصوصی‌سازی شرکت‌ها در ایران گفت: ما بیشتر رهاسازی می کنیم تا خصوصی‌سازی!

سید مصطفی صفاری در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به اصل ۴۴ قانون اساسی، اظهار کرد: مقام معظم رهبری در سال ۱۳۸۶ صل ۴۴ قانون اساسی و در سال ۱۳۸۸ بند ج این قانون را ابلاغ کردند. در این بند مشخص شد دولت باید در کدام بخش‌ها حضور داشته باشد و کدام بخش‌ها باید واگذار شود.

وی ادامه داد: اتفاقی که در دولت قبل رخ داد این بود که بیشتر، رد دین به صندوق بازنشستگی صورت گرفت و اکثرا خصولتی بودند و فقط ۱۰ درصد خصوصی‌سازی واقعی رخ داد. این فرایند در این دولت تقریبا مسکوت بود. یحیی که مغفول مانده بحث اهلیت است. خریداران باید اهلیت داشته باشند و به نظر می‌رسد نظر نقطه مغفولی که در خصوصی‌سازی وجود دارد اهلیت است. این کارشناس بازار سرمایه در ادامه با بیان اینکه در بند چهار اصل ۴۴ ذکر شده بود درآمدهای خصوصی‌سازی باید صرف بهینه سازی و بیمه بیکاری شود، گفت: این در حالی است که متاسفانه درآمد خصوصی سازی صرف درآمدها وبودجه دولت می‌شود. برای مثال چرا هپکو و هفت تپه وقتی خصوصی می شوند باید تعدیل نیرو کنند که به بهره‌وری برسند؟ قرار است کارگران هزینه دهند؟!

صفاری ادامه داد: در اصل ۴۴ ذکر شده درآمد واگذاری صرف بیمه بیکاری اشخاص شود که هم بهبود تولید داشته باشیم و هم کارگران متضرر نشوند. اما درحال حاضر هم اهلیت‌ها درست برآورد نشده و هم بیمه بیکاری اجرا نشده است و درآمدها صرف بودجه دولت شده است. برای مثال گفته شده است بیمه ایران و بیمه مرکزی دولتی بمانند و سایر بیمه‌ها خصوصی شوند. در بورس پذیرش هم شد اما چرا واگذار نشد؟ اکنون که منابع دولت محدود شده است شاید واگذار کنند اما در این ۱۰ سالی که اصل ۴۴ ابلاغ شده است، چرا واگذار نشد؟ وی با تاکید بر اینکه در بحث خصوصی‌سازی نه در دولت عزمی دیده می‌شود و نه در مجلس، ابراز کرد: اکثر خصوصی‌سازی‌های ما تا کنون رها سازی بوده، زیرا تا شرکتی به بخش خصوصی واگذار می‌شود همه ادارات دولتی از آب برق و آب گرفته تا گمرک و بیمه برای اخذ بدهی خود به شرکت مذکور حمله می‌کنند. برای مثال تا هپکو خصوصی شد، تعرفه واردات کاهش پیدا کرد. اگر تعرفه واردات محصولات هپکو پیش از واگذاری هم کم می‌شد، این شرکت ورشکسته می‌شد و این موضوع ربطی به دولتی یا غیردولتی بودن آن ندارد.

{اقتصاد}

اختلاف چشمگیر قیمت گوشت از مبدا تا مقصد

بخش اقتصاد– با وجود گلابه مندی دامداران از انباشتگی دام در واحدهای دامداری و افت محسوس قیمت، اما قیمت گوشت در خرده فروشی‌ها همچنان بالاست. سال گذشته در پی نوسان نرخ ارز، بسیاری از قاچاقچیان اقدام به خروج غیرقانونی دام از مرزهای کشور کردند که همین امر زمینه را برای کمبود و التهاب قیمت در بازار فراهم کرد و کار را به جایی رساند که مسئولان در شرایط بحران ارزی و جنگ اقتصادی اقدام به واردات بی رویه گوشت کردند که این امر علاوه بر



خروج‌ارز زمینه را برای نابودی تولید داخل فراهم کرد.
آمارها نشان می دهد که امسال به سبب شرایط مساعد مترع و بارش های مناسب، تولید دام سبک و سنگین در حدی است که بسیاری از دامداران از انباشتگی دام در واحدهای دامداری گلابه مند هستند و همواره خواهان تدابیری همچون صادرات برای رفع معضل کنونی هستند که در مقابل رئیس اتحادیه گوشت گوسفندی معتقد است که داشته های فعلی تنها جویگویی نیاز بازار است و صدور مجوز صادرات دام هرچند محدود می تواند بر تلاطم بازار گوشت دامن بزند.
ماجرا تنها به این جا ختم نمی شود چرا که بنابر آمارهای مختلف از میزان انباشتگی دام در استان های مختلف انتظار می رفت که قیمت گوشت برای مصرف کننده افت محسوسی داشته باشد که متاسفانه علی رغم کاهش قیمت دام، نرخ گوشت در قصابی ها همچنان بالاست و هر یک از فروشندگان دلایلی برای این گرانی ها مطرح می کنند که با این وجود جای این سوال مطرح است که گره کور گرانی گوشت قرمز چه زمانی باز خواهد شد؟

بسیاری از مسئولان بر این باورند امسال با وجود شرایط مساعد مترع و افزایش تولید، قیمت دام زنده نسبت به ماه های ابتدای سال بیش از

۱۰ هزار تومان کاهش یافته که با این وجود اختلاف قیمت از مبدا تا

مقصد همچنان بالاست و به نظر می رسد طراحی اپلیکیشن فعلی مبنی بر عرضه روزانه یک هزار تا یک هزار و ۵۰۰ راس دام در تهران و توزیع به اتحادیه بسته بندی به منظور کاهش دست واسطه گران و دلالان می تواند در کاهش قیمت گوشت در بازار تاثیر بسزایی داشته باشد.

حال به سراغ مسئولان ذی ربط می رویم تا از آخرین وضعیت انباشت دام در واحدهای دامداری و راهکارهای کاهش دام و کنترل قیمت در بازار باخبر شویم:

روند نزولی قیمت گوشت قرمز در بازار

کرعملی قندالی رئیس سازمان امور عشایر کشور در گفت و گو با خبرنگاران جوان، با اشاره به اینکه مشکل خاصی در جابه جایی دام وجود ندارد، اظهار کرد: در حال حاضر عرضه دام طبق روال در حال انجام است و مشکل خاصی در جابه جایی دام به تهران وجود ندارد چرا که بخشی از گوشت مصرفی از اطراف تامین و توزیع می شود. وی با اشاره به اینکه قیمت گوشت در بازار رو به کاهش است، افزود: با توجه به شرایط مساعد عرضه، پیش بینی می شود که قیمت گوشت گوسفندی به ۷۵ تا ۸۰ هزار تومان برسد. قندالی قیمت کنونی هر کیلو دام سبک زنده در عمده فروشی ها را ۳۵ تا ۳۷ هزار تومان اعلام کرد و گفت: این در حالی است که در تک فروشی ها با نرخ های بالاتر عرضه می شود که مورد ملاک ما نیست. رئیس سازمان امور عشایر از افت ۱۰ هزار تومانی قیمت دام زنده نسبت به ۲ ماه اخیر خبر داد و گفت: قیمت گوشت در خرده فروشی ها در سایه سودجویی عوامل واسطه و دلال همچنان بالاست.

دلیل اختلاف چشمگیر قیمت گوشت از مبدا تا مقصد چیست

وی با انتقاد از این مسئله که اختلاف قیمت گوشت از مبدا تا مقصد بالاست، بیان کرد: البته در برخی شهرستان ها و مراکز استان قیمت دام از محل پرورش تا فروش تفاوت چندانی ندارد و تنها در کالاشهرها و تهران اختلافاتی وجود دارد.

وی عرضه مستقیم دام به کشتارگاه را راه حل کنترل قیمت در بازار برشمرد و گفت: عشایر برای کوتاه کردن دست واسطه ها و دلالان بخشی از دام خود را به طور مستقیم به کشتارگاه ها تحویل می دهند که این امر در به حداقل رساندن فاصله تاثیر بسزایی دارد. این مقام مسئول دربارہ اینکه آیا امکان طراحی اپلیکشن برای عرضه مستقیم گوشت وجود دارد، تصریح کرد: در حال حاضر با همکاری تشکل ها و

کیان امروز

در بازار نداشته است. وی قیمت منطقی هر کیلو گوشت گوساله را ۶۰ هزار تومان اعلام کرد و گفت: در حال حاضر گوشت با نرخ های بالاتری در بازار عرضه می شود که هر یک از فروشندگان دلایل خاص خود را برای این گرانی ها مطرح می کنند.
سلطانی ادامه داد: در شرایط فعلی تحریم، مسئولان متولی تنظیم بازار اقدام به ذخیره سازی کالا کنند تا در موقع لزوم عرضه شود.

واردات ۳ برابری گوشت بیش از نیاز بازار

احمد مقدسی رئیس انجمن صنفی گاوداران هم با اشاره به اینکه وضعیت صنعت دامداری کشور در بحران به سر می برد، اظهار کرد: هم اکنون بالغ بر ۳۶۰ هزار راس دام سنگین و سبک در واحدهای دامداری انباشت شده است. وی افزود: با وجود آنکه ۹۵ درصد گوشت مورد نیاز در داخل تولید می شود، واردات بی رویه گوشت مازاد بر نیاز مصرف طی ماه های اخیر ضربه مهلکی به تولید داخل وارد می کند. مقدسی ادامه داد: استمرار واردات بی رویه گوشت موجب شده دامداران دوره بعد گوساله نریزند. این مقام مسئول با اشاره به اینکه واردات بی رویه گوشت قرمز منجر به خروج ارز از کشور می شود، بیان کرد: سال گذشته که کشور دچار جنگ‌اقتصادی شد، مسئولان ذی ربط اقدام به واردات بی رویه گوشت کردند که این امر موجب شد گوشت روی دست تولیدکنندگان باقی بماند، وی با تاکید بر صادرات مازاد دام به بازارهای هدف گفت: با توجه به انباشت دام در واحدهای دامداری، مسئولان ذی ربط باید مجوز صادرات ۲۰ هزار راس گوساله بالای ۵۰۰ کیلو را بدهند تا دامداران از بحران فعلی خارج شود.

رئیس انجمن صنفی گاوداران قیمت تمام شده هر کیلو گوساله را ۳۱ هزار تومان اعلام کرد و گفت: این در حالی است که هم اکنون هر کیلو گوساله زنده با نرخ ۲۵ هزار تومان فروخته می شود. به گفته وی، در حال حاضر قیمت هر کیلو دام زنده از ۳۹ هزار تومان ابتدای سال به ۲۵ هزار تومان کاهش یافته که این امر بیانگر زیان ۶ هزارتومانی دامداران در فروش هر کیلو دام است. مقدسی با اشاره به اینکه ۳ برابر

نیاز کشور گوشت وارد شده است، تصریح کرد: با توجه به انباشت دام در واحدهای دامداری انتظار می رود هر چه سریع تر به داد دامداران برسند، در غیر این صورت تولید داخلی در ورطه نابودی قرار می گیرد.

۳ راهکار وزارت جهاد کشاورزی برای کاهش انباشت دام

منصور پوریان رئیس شورای صادرکنندگان دام کشور از افت محسوس قیمت دام سنگین در بازار خبر داد و گفت: با توجه به انباشت چشمگیر دام در واحدهای دامداری، وزارت جهاد کشاورزی پیشنهادهاتی مبنی بر محدودیت واردات، خرید تضمینی یا صادرات رام را به وزارت صنعت داده است. وی افزود: با وجود انباشتگی دام و وضعیت مساعد تولید، قیمت گوشت در خرده فروشی ها همچنان بالاست که این امر با واکنش شدید مصرف کنندگان روبرو شده است. بنابر آخرین آمار سازمان دامپزشکی از انباشت ۱۴۰ هزار راس دام سبک در تهران خبر داده است.

رئیس شورای صادرکنندگان کشور قیمت کنونی هر کیلو دام سنگین را ۲۵ هزار تومان و دام سبک را ۳۵ هزار تومان اعلام کرد. به گفته وی، با وجود مترع های مناسب جمعیت دام سبک در واحدهای دامداری به حدی رسیده که با انبوه دام در بخش سبک و سنگین روبرو هستیم. این مقام مسئول قیمت هر کیلو لاشه دام سنگین را ۵۰ تا ۵۳ هزار تومان و لاشه دام سبک ۷۰ هزار تومان در عمده فروشی ها اعلام کرد. پوریان در پایان تصریح کرد: بنابر آمار تعداد دام هایی که از مرز ۴۰۰ کیلوبالا رفت به مرز ۵۰ درصد رسید که این امر نشان می دهد دامداران با مشکلات متعددی رو به رو هستند. با وجود انبوه دام و مازاد عرضه بر تقاضا انتظار می رود متولیان امر تدابیری ببندیشند تا ضمن جلوگیری از شیوع بیماری و مشکلات متعدد برای دامداران، قیمت گوشت متناسب با دام زنده در بازار توزیع شود تا مصرف کنندگان هم از حیث افزایش تولید نسبت به مدت مشابه سال قبل ناشی از شرایط مساعد مترع و علوفه بهره برند.

آگهی مزایده شماره ۹۸/۹/م ک

فروش املاک و مستغلات بانک تجارت

بانک تجارت در نظر دارد املاک مازاد بر نیاز خود را واقع در رشت و شهرستانها به شرح ذیل با وضع موجود و با شرایط نقد و در قالب قرارداد اجاره به شرط تملیک از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر، بازدید از املاک، دریافت برگ درخواست شرکت در مزایده، در رشت به دایره تدارکات و مهندسی واقع در بلوار امام خمینی، جنب هتل پامچال، ساختمان مدیریت شعب بانک تجارت استان گیلان (طبقه ششم) به شماره تلفن ۰۷۵-۳۳۶۶۱۰۷-۰۱۳ مراجعه و پیشنهادات خود را حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ ۱۸/۱۰/۹۸ واقع در رشت به نشانی فوق تسلیم فرمایند. بازگشایی پاکات در تاریخ ۱۹/۱۰/۹۸ راس ساعت ۱۰ در محل ساختمان مدیریت شعب بانک تجارت استان گیلان انجام خواهد شد و حضور شرکت‌کنندگان در جلسه بازگشایی بلامانع است. چنانچه تغییری در تاریخ بازگشایی پاکات صورت گیرد، مراتب تلفنی به اطلاع شرکت‌کنندگان خواهد رسید.

ضمنا متن آگهی در سایت بانک تجارت به نشانی www.tejarat.bank.ir قابل دسترسی می‌باشد.

ردیف	شماره مزایده	شماره پرونده	استان	شهر	شرح	مساحت (مترمربع)	مساحت اعیان (مترمربع)	قیمت پایه (ریال)	توضیحات	شرایط پرداخت	نوع کاربری	وضعیت	مهلت تسلیم	تاریخ و ساعت بازگشایی پاکت‌ها
۱	۹۸/۹ م گ	۱۱۳۸۵	گیلان	خشکبیجار	ملکیت و سرقفلی محل سابق شعبه بانک واقع در شهرستان خشکبیجار – جنب کوچه مهدی پلاک ثبتی ۶/۱۹۵	۲۱۰/۴۵		۲۴/۵۳۵/۰۰۰/۰۰۰	۱۰درصد کاهش به‌صورت نقدی	نقدی	بانک	تخلیه	۹۸/۱۰/۱۸ ساعت ۱۰ صبح	۹۸/۱۰/۱۹
۲	۹۸/۹ م گ	۱۱۴۱۸	گیلان	رشت	ملکیت و سرقفلی محل سابق شعبه بانک واقع در رشت خیابان مطهری – میدان کوچک روبروی مسجد صفی راسته تورباقان – جنب بانک صادرات – پلاک ثبتی ۱۹۵۸-۱۹۵۹	۲۱۹/۷۴	۱۹۶/۵	۳۵/۹۴/۰۰۰/۰۰۰	پارکینگ ۱۹۶/۵ – همکف ۱۲۲/۵	۲۵٪ نقد مابقی در اقساط ۶۰ ماهه با سود ۱۴٪	بانک	تخلیه	۹۸/۱۰/۱۸ ساعت ۱۰ صبح	۹۸/۱۰/۱۹
۳	۹۸/۹ م گ	۱۱۳۷۸	گیلان	لوشان	ملکیت و سرقفلی محل سابق شعبه بانک واقع در شهرستان رودبار – شهر لوشان – خیابان امام خمینی – پلاک ثبتی ۱۵۷۹ و ۴/۱۵۸۰	۲۶۸/۳۵	۱۸۸/۱	۹/۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰	زیرزمین ۱۸۱/۷۵ – همکف ۱۸۸/۱	۲۵٪ نقد مابقی در اقساط ۶۰ ماهه با سود ۱۲٪	بانک	تخلیه	۹۸/۱۰/۱۸ ساعت ۱۰ صبح	۹۸/۱۰/۱۹
۴	۹۸/۹ م گ	۱۱۴۱۱	گیلان	پرسر	ملکیت و سرقفلی محل سابق شعبه بانک واقع در شهرستان پرسر – خیابان امام خمینی – نیش خیابان معلم پلاک ثبتی ۱۳۱۵-۱۱۸۹	۱۴۸		۳۹/۵۵۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۰درصد کاهش به‌صورت نقدی	نقدی	بانک	تخلیه	۹۸/۱۰/۱۸ ساعت ۱۰ صبح	۹۸/۱۰/۱۹
۵	۹۸/۹ م گ	۱۸۲۱	گیلان	آستارا	ملکیت و سرقفلی ساختمان مسکونی واقع در شهرستان آستارا – خیابان مطهری – فلکه مورخی – کوچه هفتم (خیابان مورخی) نیش کوچه سوم پلاک ثبتی ۱۹۴۲/۱۷۹	۵۳۱	۱۶۸/۵۷	۲۱/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰	دارای متصرف می‌باشد – تخلیه ملک و کلیه هزینه‌های مرتبه به عهده خریدار می باشد	۲۵٪ نقد مابقی در اقساط ۶۰ ماهه با سود ۱۲٪	ملک	متصرف‌دار	۹۸/۱۰/۱۸ ساعت ۱۰ صبح	۹۸/۱۰/۱۹
۶	۹۸/۹ م گ	۰	گیلان	بندرانزلی	سرقفلی یک باب مغازه تجاری واقع در شهرستان بندرانزلی – منطقه آزاد انزلی – مجتمع تجاری ستاره شمال، دارای سند صلح سرقفلی شماره ۱۱۱۳/س/پ- ۹۶/۱۰/۲۰	۹۶/۳۶		۲۹/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰		نقدی	تجاری	تخلیه	۹۸/۱۰/۱۸ ساعت ۱۰ صبح	۹۸/۱۰/۱۹
۷	۹۸/۹ م گ	۱۱۳۹۴	گیلان	تالش	ملکیت و سرقفلی محل سابق شعبه بانک واقع در شهرستان تالش – خ امام خمینی (ره) – بعد از پمپ بتزین رضوانی – نرسیده به شهرداری – سمت غربی – پلاک ثبتی ۹/۹۴۹	۱۷۲		۳۵/۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰		نقدی	بانک	تخلیه	۹۸/۱۰/۱۸ ساعت ۱۰ صبح	۹۸/۱۰/۱۹
۸	۹۸/۹ م گ	۱۱۴۱۹	گیلان	لنگرود	ملکیت و سرقفلی محل سابق شعبه بانک واقع در شهرستان لنگرود – خیابان بهشتی (شریعی) – بانک تجارت – پلاک ثبتی ۱۲ فرعی از ۱۲۷۱ – اصلی	۲۴۶/۷۴		۶۳/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰		نقدی	بانک	تخلیه	۹۸/۱۰/۱۸ ساعت ۱۰ صبح	۹۸/۱۰/۱۹
۹	۹۸/۹ م گ	۱۶۸۰	گیلان	رشت	ملکیت ملک (زمین به همراه سوله) تملیکی از شرکت تاپو واقع در شهرستانی – بلوار صنعت ۱ – خیابان کاسپین ۱ – پلاک ثبتی ۲۰۸ قطعه اول تفکیکی مجزی شده از قطعه ۶۷ سنگ اصلی ۳۱ – بخش ۴ گیلان – شماره ثبت ۶۷۳۳ – شماره صفحه ۲۹ – دفتر ۴/۱۳	۲۰۲۸		۲۰/۳۵۵/۲۰۰/۰۰۰	طبقه همکف (سوله) ۹۵۰ مترمربع – طبقه همکف (اداری) ۱۷۰ مترمربع – طبقه اول (اداری) ۱۶۰ مترمربع	نقدی	صنعتی	تخلیه	۹۸/۱۰/۱۸ ساعت ۱۰ صبح	۹۸/۱۰/۱۹
۱۰	۹۸/۹ م گ	۱۶۷۹	گیلان	رشت	ملکیت ملک تملیکی از شرکت تاپو واقع در شهرستانی – بلوار صنعت ۱ – خیابان پنجم – خیابان کاسپین ۱ – پلاک ثبتی ۲۰۹ قطعه دوم تفکیکی مجزی شده از پلاک ۳۹ سنگ اصلی ۳۱ – بخش ۴ گیلان – شماره ثبت ۶۷۳۵ – شماره صفحه ۳۲ – دفتر ۴/۱۳	۲۱۱۲		۱۶/۷۰۳/۸۰۰/۰۰۰	طبقه همکف (اداری) ۱۴۰ مترمربع – طبقه اول (اداری) ۱۱۵ مترمربع – طبقه همکف (اتبار و سرویس بهداشتی و …) ۱۱۸ مترمربع – طبقه همکف (بخشی از نگهبانی) ۸ مترمربع – (بدون سیلو و سایر ماشین آلات)	نقدی	صنعتی	تخلیه	۹۸/۱۰/۱۸ ساعت ۱۰ صبح	۹۸/۱۰/۱۹
۱۱	۹۸/۹ م گ	۱۵۳۹	گیلان	لاهیجان	ملکیت یک قطعه زمین (به مقدار ۴۵۰ مهم از ۱۰۰۰ سهم) واقع در لاهیجان – بلوار شهید انصاری (حاجی آباد) روبروی سنگ بری انصهانی – پلاک ثبتی ۲۱۴ مجزی شده از ۱۳۵ – شماره ثبت ۴۳۴/۱۴ – شماره ۵۸۱ – دفتر ۱۳/۳۹ متمم	۳۳۱۱		۳۰/۰۲۴/۰۰۰/۰۰۰	قیمت کل ملک ۹۶/۲۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد.	نقدی	صنعتی	تخلیه	۹۸/۱۰/۱۸ ساعت ۱۰ صبح	۹۸/۱۰/۱۹

توضیحات:

۱– مبلغ سپرده شرکت در مزایده معادل ۵% قیمت پایه مزایده مندرج در آگهی می باشد که می‌بایست به حساب شماره ۰۱۸۲۱۴۷۴ نزد بانک تجارت واریز گردد.

۲– شرکت کنندگان مبلغ ۰/۰۰/۲۰۰ ریال (به حساب کارمزد فروش اسناد به شماره ۰۱۸۵۴۸۷۹ نزد بانک تجارت) واریز و فیش را ضمیمه برگ پیشنهاد نمایند. (ضمناً مبلغ دریافتی جهت خرید اسناد به هیچ وجه مسترد نخواهد شد.)

۳– رعایت مفاد فرم پیشنهاد شرکت در مزایده الزامی می باشد و بهای پیشنهادی باید از حیث مبلغ مشخص و معین و بدون خط خوردگی بوده و در پاکت لاک و مهر شده (در بسته) تسلیم گردد.

۴– کلیه املاک عرضه شده با وضعیت موجود به فروش می‌رسند و بازدید از محل با هماهنگی قبلی امکانپذیر می‌باشد.

۵– بانک در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات واصله مختار می باشد.

۶– در صورت مساوی بودن قیمت پیشنهادی اولویت با فروش نقدی می‌باشد.

۷– در پیشنهادهای خرید به‌صورت نقد و اقساط صرفا بالاترین قیمت ملاک بوده و افزایش پیش پرداخت و کاهش مدت بازپرداخت اقساط ملاک تعیین برنده نمی‌باشد.

۸– هزینه چاپ آگهی از برندگان مزایده اخذ می گردد.

شماره تلفن: ۰۷۵-۳۳۶۶۱۰۷-۰۱۳